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KLASA: 644-01/15-01/17 
URBROJ: 2170-57-01-15-8 

Rijeka, 22. srpnja 2015. 
 

Zapisnik s kick off sastanka 
projekt Unapređivanje postupka vrednovanja programa na Sveučilištu u Rijeci: pilot projekt 

 
održanog 22. srpnja 2015. u 10.00 u Vijećnici Odjela za biotehnologiju Sveučilišta u Rijeci, Radmile 

Matejčić 2, Kampus 
 

Dnevni red 
 

10.00 - 10.15 Pozdravni govor  
Prof. dr. sc. Snježana Prijić-Samaržija, prorektorica za studije i studente,  
Sveučilište u Rijeci  

10.15 - 11.00 Unapređivanje postupka vrednovanja programa na Sveučilištu u Rijeci: pilot projekt  
Prof. dr. sc. Snježana Prijić-Samaržija, prorektorica za studije i studente,  
Sveučilište u Rijeci  
Prof. dr. sc. Anđelka Radojčić Badovinac, pročelnica Odjela za biotehnologiju 
Sveučilišta u Rijeci  

- prezentiranje nositelja projekta  
- Hrvatski klasifikacijski okvir  
- upoznavanje s ciljevima i elementima projekta  

11.00 - 11.30 Predstavljanje projektnih partnera 
- Institut za razvoj obrazovanja  
- Jadran-galenski laboratorij d. d.  

11.30 - 11.50 Pauza za kavu  
11.50 - 12.20 Predstavljanje projektnih partnera 

- Fakultet organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu 
- Udruga studenata biotehnologije Sveučilišta u Rijeci 

12.20 - 13.00 Projektne aktivnosti – provedba analize potreba tržišta rada, izrada nacrta 
standarda zanimanja i prijedloga standarda kvalifikacija za programe u pilot 
projektu (1. element)  
Miljana Bajšanski, Centar za osiguravanje i unapređivanje kvalitete Sveučilišta u 
Rijeci  

- vremenski slijed i način provedbe aktivnosti  
- uloga partnera u provedbi elementa  

13.00 - 13.45  Ručak  
13.45 - 14.45  Administrativne i financijske obaveze  

Miljana Bajšanski, Centar za osiguravanje i unapređivanje kvalitete Sveučilišta u 
Rijeci  

- izvješćivanje  
- nadoknada troškova  

14.45 - 15.00  Pauza za kavu  

15.00 - 16.00  Najava projektnih aktivnosti  
Miljana Bajšanski, Centar za osiguravanje i unapređivanje kvalitete Sveučilišta u 
Rijeci  

- organizacija inicijalne konferencije  
- osnivanje radne skupine za izradu nacrta standarda zanimanja  
- diskusija  
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Prisutni: prof. dr. sc. Snježana Prijić-Samaržija, prof. dr. sc. Anđelka Radojčić Badovinac, Miljana 
Bajšanski, Bojana Brumnjak, Ana Tomaško Obradović te na uvodnom dijelu sastanka Sanja Dević Pavlić 
i Tamara Martinović sa Sveučilišta u Rijeci, doc. dr. sc. Zlatko Erjavec sa Fakulteta organizacije i 
informatike Sveučilišta u Zagrebu, Ria Bilić iz Instituta za razvoj obrazovanja, Lorena Dika iz Jadran-
galenskog laboratorija te Ivan Labik, predsjednik Udruge studenata biotehnologije Sveučilišta u Rijeci. 

 
Ad 1. - Otvaranje sastanka – pozdravni govor 

Nakon službenog predstavljanja članova projektnog tima, prisutne je pozdravila prof. dr. sc. Snježana 
Prijić-Samaržija, prorektorica za studije i studente Sveučilišta u Rijeci, voditeljica projekta i projektnog 
tima. 
  
Ad 2. - Predstavljanje projekta Unapređivanje postupka vrednovanja programa na Sveučilištu u Rijeci: 
pilot projekt  

Prof. dr. sc. Snježana Prijić-Samaržija održala je prezentaciju o Sveučilištu u Rijeci i samom gradu te 
obrazložila relevantnost projektne prijave za Sveučilište u Rijeci. 

Projektna prijava sadržava izradu standarda cjelovitih kvalifikacija povezanih s interdisciplinarnim 
područjem biotehnologije i istraživanja lijekova te izradu standarda djelomične kvalifikacije povezane s 
područjem upravljanja visokim obrazovanjem; njome će se unaprijediti četiri postojeća studijska 
programa u području biotehnologije i istraživanja lijekova kroz postupak izmjena i dopuna studijskih 
programa i vrednovati novi program cjeloživotnog učenja Upravljanje u visokom obrazovanju. 

Postojeći studijski programi unaprijedit će kroz (re)definiranje ishoda učenja i usklađivanje ECTS 
bodova u skladu s HKO-om i zahtjevima tržišta rada, a isti će se postupak primijemniti i kod razvoja 
novog programa. 

Projektna prijava sadrži niz aktivnosti povezanih s unapređenjem nastavničkih kompetencija i niz 
aktivnosti u kojima će neposredno ili posredno sudjelovati studenti kao partneri u obrazovnom 
procesu, što je prorektorica istaknula kao izuzetno važno.  

Prorektorica je napomenula i kako se projekt odvija u dvije faze: u prvoj unapređivanje sustava 
uključuje definiranje nacrta standarda zanimanja te standarda kvalifikacija na temelju kompetencija i 
sukladno novodefiniranim (skupovima) ishoda učenja, dok će se u drugoj, provedbenoj fazi projekta 
provesti pilotiranje provedbe postupka vrednovanja novog programa cjeloživotnog učenja te izmjene i 
dopune postojećih studijskih programa na temelju izmijenjenih postupaka akreditacije/vrednovanja. 
To će imati neposredne učinke na nastavnike i studente Odjela za biotehnologiju te nastavnike i 
polaznike programa cjeloživotnog učenja. 

Konačni cilj projekta unapređenje je cjelokupnog sustava akreditacije/vrednovanja studijskih programa 
u skladu s HKO-om te mogući primjer dobre prakse za  ostala sveučilišta. 

Prorektorica se osvrnula i na dio projektnog prijedloga koji se odnosi na razvoj standarda djelomične 
kvalifikacije za upravljanje u visokom obrazovanju koji se oslanja se na posebno prepoznatu potrebu za 
razvojem profesionalnih vještina upravljanja kod čelnika i vodstva sveučilišta u Europskom prostoru 
visokog obrazovanja. 

Prof. dr. sc. Anđelka Radojčić Badovinac, pročelnica Odjela za biotehnologiju Sveučilišta u Rijeci te 
koordinatorica aktivnosti koje se odnose na studijske programe Odjela za biotehnologiju, predstavila je 
svoj Odjel te njegov razvoj od osnutka, prije pet godina.  



 

3 

 

 
  

 

Projekt je financirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda. 

 

Pročelnica je obrazložila važnost prepoznavanja kvalifikacija za područje biotehnologije i istraživanja 
lijekova koje se stječu završetkom studijskih programa Odjela s obzirom na njihovu jedinstvenost u 
Hrvatskoj, ali i regiji. 
 
Ad 3. - Predstavljanje projektnih partnera 

Ria Bilić, djelatnica Instituta za razvoj obrazovanja, predstavila je projekte Instituta posebno se 
osvrnuvši na one aktivnosti koje se odnose na osiguravanje kvalitete, razvoj politika visokog 
obrazovanja i stipendiranje. Bilić je opisala svoja osobna i iskustva koja Institut ima u provođenju 
projekata sličnih ovom. 

Mr. sc. Ninoslav Šćukanec, izvršni direktor IRO-a kao član projektnig tima i kolegica Bilić u projektu će 
imati savjetodavnu ulogu, ali će i sudjelovati kao stručnjaci u predstavljanju ključnih pojmova HKO-a 
(na radionicama radnih skupina i inicijalnoj konferenciji), ali i u dijelu koji se odnosi na razvoj 
djelomične kvalifikacije za upravljanje u visokom obrazovanju. Osim toga, prema projektnoj prijavi, u 
inicijalnoj konferenciji bit će u svojstvu suorganizatora, a kao sudjelovat će i u dijelu koji se odnosi na 
unapređivanje nastavničkih i stručnih kompetencija kao organizatori studijskih putovanja. 

Lorena Dika, direktorica upravljanja ljudskim resursima u Jadran-galenskom laboratoriju, predstavila je 
tvrtku, ponajprije kroz rast i razvoj ljudskih potencijala te proizvode JGL-a prepoznatljive na tržištu. JGL 
je vodeća tvrtka u domeni istraživanja lijekova u RH i široj regiji i jedna od dvije najveće firme u RH koje 
se bave proizvodnjom osnovnih farmaceutskih proizvoda i farmaceutskih pripravaka. 

JGL, koji već godinama surađuje s Odjelom za biotehnologiju u nastavi i razvoju ključnih kompetencija 
studenata kroz stručnu praksu, prepoznao je važnost izrade nacrta standarda zanimanja i standarda 
kvalifikacija za programe koje izvodi Odjel i svoju ulogu, osim u organizaciji i provedbi produljene 
studentske prakse, vidi i u radu radnih skupina i fokus grupa poslodavaca koje će sudjelovati u 
definiranju kopetencija potrebnih za radna mjesta unutar tvrtki koje se bave proizvodnjom 
farmaceutskih proizvoda i pripravaka. 

Fakultet organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu predstavio je prodekan za nastavu doc. dr. sc. 
Zlatko Erjavec koji je na sastanku sudjelovao umjesto prof. dr. sc. Vjerana Strahonje, dekana FOI-a. 

FOI će, kao projektni partner s velikim iskustvom u projektima (trenutno sudjeluje u 31 projektu, od 
kojih u 11 u ulozi koordinatora i u 20 u ulozi partnera), aktivno sudjelovati u radu radnih skupina za 
analizu potreba tržišta rada i izradu prijedloga kvalifikacija i unapređenja programa u pilot projektu te 
kao savjetodavna podrška u izradi prijedloga standarda kvalifikacija i nacrta prijedloga standarda 
zanimanja. 

Udrugu studenata biotehnologije Sveučilišta u Rijeci njen predsjednik, Ivan Labik, predstavio je kao 
organizaciju osnovanu s ciljem okupljanja kreativnih, ambicioznih i sposobnih studenata i to kroz 
uključenje u projekte kojih USBRi provodi mnogo. 

Studenti će sudjelovati u svim aktivnostima projekta, a, uz studentsku  konferenciju koju će organizirati 
i studentsku praksu u kojoj će sudjelovati, posebno će biti značajan njihov doprinos u radu radnih 
skupina za izradu prijedloga kvalifikacija i studijskih programa - analizi stečenih kompetencija koje se 
stječu završetkom studija te definiranje obaveznih i izbornih skupova učenja. 

 
Ad 4. - Projektne aktivnosti – provedba analize potreba tržišta rada, izrada nacrta standarda zanimanja i 
prijedloga standarda kvalifikacija za programe u pilot projektu (1. element)  

Bajšanski je predstavila projekt kroz njegove elemente i faze, posebno se osvrnuvši na prvi element – 
provedbu analize tržišta rada, izrade nacrta zanimanja i prijedloga standarda kvalifikacija za programe 
u pilot projektu. 
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U okviru prvog elementa potrebno je formirati radne skupine za izradu nacrta standarda zanimanja, 
organizirati inicijalnu konferenciju, provesti istraživanje potreba tržišta rada za znanjima i 
vještinama/kompetencijama radom s fokus grupama koje će utvrditi ključna radna mjesta, poslove  i 
kompetencije (radi strtaeške utemeljenosti i definiranja profila sektora), provesti Anketu o standardu 
zanimanja (HZZ) kojom će se od poslodavaca prikupiti podatci o ključnim poslovima, znanjima i 
vještinama potrebnim za rad na pojedinim radnim mjestima, generičkim vještinama i psihomotoričkim 
sposobnostima, obilježjima radnog mjesta i sl. Nakon ankete uslijedit će analiza rezultata te 
sastavljanje izviješća te zahtjeva za upis standarda zanimanja. 

Definiranje obaveznih i izbornih skupova učenja uključuje formiranje radnih skupina za izradu 
prijedloga standarda kvalifikacija  (unapređenje postojećih i izradu novog studijskog programa u skladu 
s HKO-om),  organizaciju projektnog seminara s ciljem edukacije o postupku izrade standarda 
kvalifikacije, provedbu usporedbe i usklađivanja kompetencija koje se jamče završetkom studija s 
kompetencijama koje su definirali poslodavci, definiranje izbornih i obaveznih skupova ishoda učenja 
te izradu prijedloga standarda cjelovitih i djelomične kvalifikacije. 

Bajšanski je u nastavku opisala uloge svakog pojedinog projektnog partnera u provedbi elementa 1. 

Vrlo je važno u sklopu aktivnosti 1. elementa osigurati dovoljan broj poslodavaca koji će sudjelovati u 
anketi; za svaki standard zanimanja potrebno je osigurati barem 30 poslodavaca / radnih mjesta. Bilić 
je sugerirala uključivanje javnog i civilni sektor te regulatornih agencija. Moguće je u ispunjavanje 
ankete uključiti inozemne poslodavce, ali, zbog prevođenja anketnih upitnika i kasnijih analiza i 
izviješća, isključivo one koji anketu mogu ispuniti na hrvatskom jeziku. 

S obzirom da je potrebno imenovati dvije radne skupine za izradu nacrta zanimanja, zaključeno je da 
će članovi projektnog tima do 28. srpnja na adresu miljana@uniri.hr dostaviti popise potencijalnih 
članova radnih skupina. Bilić je savjetovala da se u rad radnih skupina svakako uključi netko tko se bavi 
ishodima učenja. 

Nakon 28. srpnja koordinatorica projekta će članovima projektnog tima dostaviti preliminarne zadatke 
radnih skupina. 

 

Ad 5. Administrativne i financijske obaveze  

Bajšanski je sudionicima objasnila procedure oko dostavljanja dokumentacije za naknadu putnih 
troškova i izvještavanja prema ugovornim tijelima. Raspisan je natječaj za zapošljavanje 
administrativnog voditelja projekta. 

 

Ad 6. Najava projektnih aktivnosti 

Dogovorena je koordinacija e-poštom oko imena članova radnih skupina za izradu nacrta zanimanja do 
28. srpnja. 

Definiran je radni termin inicijalne konferencije: 25. rujna 2015. Do tada će biti definiran vizualni 
identitet projekta i osmišljena web-stranica projekta. 

 

 

Sastanak je završio u 15:40. 

Zapisnik sastavila: Ana Tomaško Obradović 


